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Aufgabe

Aufgabe 1.

Ein Beobachter beobachtet eine Quelle iiber dem Alphabet
X ={A,B,C,D, R}, die folgende Zeichen aussendet:

S := ABRACADABRA

(a) Berechnen sie die Wahrscheinlichkeitsverteilung von S
(b) Welche Information hat das Zeichen A, welche das Zeichen C?
(c) Wieviel Bits sind mindestens nétig um S zu kodieren?
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Der Ubertragungskanal

D

H(Y[X)

Fehlinformation
H(Y)
H(X;Y) - Transinformation
H(X)
Agquivokation
H(X]|Y)
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Aufgabe

Gegeben sei folgender binarer, asymetrischer Kanal iiber den Alphabeten
X=Y={01}:

P(0[0)=1-7 P(1]0)
P(0]1) =0 P(1]1) =

Y
1

(a) Fiir welches (3 hat der Kanal maximale Kapazitit?

(b) Fiir welches H(X) wird bei gegebener Wahrscheinlichkeitsverteilung 3
der Wert von H(Y') maximal?

(c) Berechnen Sie Fehlinformation, Aquivokation und Transinformation
fiir 4 = 0.9 und Gleichverteilung auf X (Sender).
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